	CONSEIL MUNICIPAL DE MENARS 

PROCES-VERBAL - DELIBERATIONS

SEANCE DU 4 AVRIL 2022



ETAIENT PRESENTS : TOUZELET Serge, le Maire,

Mesdames CHATEIGNER Emilie, COURTIN Magali JOLLET-FARON Stéphanie, LUCAS Anne-Sophie, ROSSIGNOL Anne.  

Messieurs DOS SANTOS Félisberto, GLEDEL Georges, MALFOY Michel, MAYDIEU Bruno, PESME Olivier, SCIASCIA Romain, TRIOREAU Philippe.

ABSENT  ET EXCUSE :
POUVOIR :  
 SECRETAIRE DE SEANCE :  CHATEIGNER Emilie. 
DATE DE LA CONVOCATION   30 mars 2022.
	Nombre de conseillers
	15

	En exercice
	13

	Présents
	13

	Absents excusés
	0

	Pouvoir
	0


Après s’être assuré que le quorum était atteint, Monsieur le Maire, Serge TOUZELET, ouvre la séance à 19 heures.
	RAPPEL DE L’ORDRE DU JOUR : 


DELIBERATIONS
· Approbation procès-verbal du 14 mars.
FINANCES 
· Vote des taux d’imposition des taxes directes locales 2022.
· Fixation forfait communal versé à l’école privée. 
· Elus – remboursement avance de frais. 
PERSONNEL 

· Création poste d’adjoint technique territorial à TNC – Cantine

COMMISSIONS COMMUNAUTAIRES ET COMMUNALES

POINTS D’AVANCEMENT DES DOSSIERS

QUESTIONS DIVERSES
	APPROBATION PROCES-VERBAL DU 14 MARS 2022 - DELIBERATION N° 2022-24


Monsieur le Maire demande si des observations sont à formuler sur le précédent procès-verbal du 14 mars  2022. Le procès-verbal est approuvé à l’unanimité.

	FINANCES – VOTE DES TAUX D’IMPOSITION TAXES DIRECTES LOCALES – DELIBERATION N° 2022-25


Les taux d’imposition sont fixés en fonction des contraintes budgétaires et des montants prévisionnels notifiés par les services fiscaux. Au regard de la situation financière et des projets à venir dont la construction du restaurant scolaire, Serge TOUZELET, le maire, propose d’augmenter de 0.80 point le taux de la taxe foncière sur le bâti et de maintenir au même niveau le taux de la taxe foncière sur le non bâti. Il précise que la moyenne du taux départemental sur le bâti est de 50.78%. Après en avoir délibéré, le Conseil municipal, unanime, décide d’appliquer les taux suivants pour l’année 2022 : 
	
	2021
	2022
	

	Taxe Foncière sur le Bâti
	44.19%
	44.99%
	Augmentation de 0.80 point

	Taxe Foncière sur le Non Bâti
	59.37%
	59.37%
	Maintien du taux N-1


	FINANCES – FIXATION DU FORFAIT COMMUNAL ECOLE PRIVEE – DELIBERATIONS N° 2022-26      


En application des textes législatifs et réglementaires en vigueur, la commune doit participer aux frais de fonctionnement de l’école privée pour les classes élémentaires et maternelles. L’évaluation de la participation diffère selon la présence ou non d’une école publique sur son territoire. Si la commune dispose d’une école publique sur son territoire, en vertu du principe de parité entre les écoles publiques et les écoles privées, il est fait application du coût moyen communal par élève. Ce coût moyen est égal à la somme des dépenses de fonctionnement des écoles publiques de la commune divisé par le nombre d’élèves scolarisés. Pour l’année 2021, le coût annuel d’un élève de l’école publique est de 1 007.59 €. Le nombre d’élèves inscrits à l’école du Sacré-Cœur et résidant sur la commune de MENARS est de 31 pour l’année 2021/2022.Le montant de la contribution communale versée à l’OGEC correspondant aux enfants domiciliés sur la commune de MENARS s’élève donc à 31 235 €. Après en avoir délibéré, le Conseil municipal unanime, approuve le coût du forfait par élève et autorise le maire à procéder au versement de la contribution communale à l’OGEC pour la somme de 31 235€.
	


	FINANCES – ELUS REMBOURSEMENT AVANCE DE FRAIS – DELIBERATION N° 2022-27


Monsieur le Maire informe l’Assemblée qu’il arrive que les élus aient à faire, pour le compte de la collectivité, l’avance de frais ; il y a lieu dans ce cas de les rembourser au vu des justificatifs. Monsieur MALFOY Michel, adjoint au maire, a avancé la somme de 60€ pour la mairie. Le Conseil municipal, avec 13 voix « Pour » et une abstention, décide le remboursement de cette avance. Monsieur MALFOY Michel ne prend pas part au vote.  

	PERSONNEL–CREATION POSTE ADJOINT TECHNIQUE TERRITORIAL - DELIBERATION N° 2022-28 


Suite au départ à la retraite d’un agent au service de la restauration scolaire, la création d’un emploi permanent à temps non complet est nécessaire pour son remplacement. Monsieur le Maire propose la création d’un emploi d’adjoint technique territorial à temps non complet à raison de 20.93/35ème. L’agent affecté à cet emploi sera chargé de la mise en place des tables et service à la cantine et la mise en état de propreté des bâtiments communaux. Le Conseil municipal, unanime, décide la création du poste d’adjoint technique territorial et charge le maire des formalités administratives. 
	POINT D’AVANCEMENT DES DOSSIERS – MAIRE ET ADJOINTS


S.TOUZELET
AFFAIRES SCOLAIRES 

Le comité de pilotage s’est réuni le 30 mars. 

PREFECTURE

Messieurs Serge TOUZELET et Michel MALFOY ont rencontré monsieur Nicolas HAUPTMANN, secrétaire général de la Préfecture, pour les dossiers de subventions. 
LA POSTE 

Messieurs Serge TOUZELET et Michel MALFOY ont rencontré la responsable locale de la Poste entre autres pour le remplacement des cidex. 
LISTE ELECTORALE – COMMISSION DE CONTROLE
Elle s’est réunie le vendredi 18 mars pour s’assurer de la régularité de la liste électorale avant les élections présidentielles et législatives. 

JURY D’ASSISES

La Préfecture du Loir et cher sollicite les mairies afin de procéder au tirage au sort des jurés dans le cadre de l’élaboration de la liste préparatoire du jury d’assises pour le ressort de la cour d’assises du loir et cher. 

Cette année, le tirage au sort des jurés a eu lieu le 28 mars à Mer. 
E.D.F. – PLAN PARTICULIER D’INTERVENTION
L’évolution du dispositif de protection des personnes autour des centrales nucléaires décidée par le gouvernement (extension du rayon du P.P.I. de 10 à 20kms) vise à sensibiliser et préparer la population à réagir en cas d’alerte nucléaire. Des brochures d’information seront distribuées prochainement. 
COFIROUTE 
Du 7 mars au 20 mai 2022, VINCI Autoroutes engage des travaux d’entretien de la chaussée entre les échangeurs Meung sur Loire et Château-Renault en direction de Paris. Informations sur nos panneaux d’affichage. 
AMF 41 – INTRAMUROS
« Intramuros » nouvel outil de communication entre les collectivités et les administrés permet d’informer d’alerter et de faire participer la population à la vie locale. La mise à disposition de ce nouveau dispositif est financée par l’association des maires pendant deux ans. Sa vocation est beaucoup plus large que « Panneau Pocket ». 
LES ECHOS DE MENARS

Retours positifs de la part de la population sur le maintien d’une version mensuelle. 
M.MALFOY

PERSONNEL – SERVICE VOIRIE

La collectivité a recruté, en avril, un adjoint technique au service des espaces verts et de la voirie en adjonction de notre agent principal Hervé CHAUMONT. 

PERSONNEL – SERVICE RESTAURATION SCOLAIRE

Dans l’attente du recrutement d’un contractuel, la collectivité a fait appel à un intérimaire. 
E.CHATEIGNER
	MANIFESTATIONS 2022
	DATES A RETENIR

	Commémoration du 8 mai
	Rassemblement devant la mairie à 10h45

	Fête des voisins 
	Vendredi 20 mai

	Feu de la Saint Jean 
	Samedi 18 juin

	Fête nationale 14 Juillet
	Jeudi 14 juillet

	Repas des Séniors 
	Dimanche 11 septembre

	
	


Plus personne ne demandant la parole, la séance est levée à 20h45mn 
Fait et délibéré en séance les jour, mois et an susdits, 
Et ont signé au registre les membres présents. 

Vu pour être affiché conformément aux prescriptions de l’article L 2121-25 du CGCT. 
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